
Лови!
12 - 3
11 - 4
16 - 8
13 - 6
14 - 7
15 - 7
10 - 3
15 - 8
16 - 9
15 - 6
11 - 6
12 - 5

7

9

8

8

5
9



Рыбалка
8 + 5=12

7 + 4=11

13 - 9=2

18 - 9=9

13 - 4=9

14 - 4=10

17 - 10=7

Какой улов у рыбака?

5 рыбок! 
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20 - 7     

60 - 5     

30 - 9
40 - 6      

50 - 2

90 - 3

70 - 4  
80 - 8



Математический баскетбол

30 + 7 25 + 5 32 - 12 64 + 4 80 - 7

28 - 10 45 - 29 53 + 7 59 - 9 90 + 9



Помоги белке собрать жёлуди
■ 100 – 40 = 60

■ 30 + 70 = 100

■ 50 – 30 = 20

■ 40 + 40 = 80  90 – 30 = 60

■ 60 – 50 = 10  70 + 10 = 80



Посади воздушные шары

50   44    29  40    35    12    61

56+5  22+22     40 - 5

        26-14              31- 2             8+32     



Расшифруй запись
5 10 2 39 8 77 2 40 77

14 – 9   →           10 + 0   →
80 – 3   →           19 + 20 →
36 + 4   →           75 – 73 →
24 – 16 →



Собери букет
17 – 7 = 10

12 + 4 = 16 
                                      
28 – 7 = 21

44 + 4 = 48  19 – 5 = 14

35 + 6 = 41 15 + 3 = 18



Зайкина прогулка

35 - 20

32 + 
50

9 + 40

15 - 6

49 - 7

82 - 60
22 + 13

42 - 10



Пчёлка



Запасы
в дорогу

Умелый 
строитель

Рыбалка

Лисьи
ловушки

Бег 
с препятствиями

Запутанные
дорожки



Переправа

92 – 92 0 + 67
50 – 28

35 + 35
34 + 58

69 – 35
19 + 32

83 – 28
67 – 19

Отыщите и решите 
круговые примеры

от 48 до 48

48 + 21

2



Переправа

92 – 92 0 + 67
50 – 28

35 + 35
34 + 58

69 – 35

19 + 32

83 – 28
67 – 19

Отыщите и решите 
круговые примеры

от 48 до 48

48 + 21

3



Переправа

0 + 67
50 – 28

35 + 35

34 + 58

69 – 35

19 + 32

83 – 28
67 – 19

Отыщите и решите 
круговые примеры

от 48 до 48

48 + 21

4
92 – 92



Переправа

0 + 67
50 – 28

35 + 35

34 + 58

69 – 35

19 + 32

83 – 28
67 – 19

Отыщите и решите 
круговые примеры

от 48 до 48

48 + 21

5

92 – 92



Переправа

0 + 67

50 – 28

35 + 35

34 + 58

69 – 35

19 + 32

83 – 28
67 – 19

Отыщите и решите 
круговые примеры

от 48 до 48

48 + 21

6

92 – 92

Молодцы!



Лисьи 
ловушки

100–38=72
Верно

91–26=65
14+56=70

14+56=70

91–26=75
27+68=95

27+68=93

100–38=62
79–25=54

44+47=81 44+47=91
79–25=54

Спасибо!

Помогите Ушастику найти ошибки в примерах



Поймай рыбку!26+43+30

99

89



71–24+0

47

56

Поймай рыбку!



38+4+10

52

64

Поймай рыбку!



69–15+27

71

81

Поймай рыбку!



11+39–46

14

4

Поймай рыбку!



52–18+26

60

72

Поймай рыбку!



87+13–11

89

78

Поймай рыбку!



Какой хороший улов!


